

Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva



Rozhovor mezi Ptaah z Federace Plejaren a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM

Osmistý osmasedmdesátý kontakt

Úterý, 13. února 2024, 00.36 hod.

Ptaah Buď pozdraven, milý příteli, Eduarde. Přišel jsi sem rychle, poté co jsem tě volal.

Billy To není spodivem, neboť když jsi volal, byl jsem přece vzhůru. Eva je se Selinou ve Winterthurské nemocnici a to se mi nedaří spát, protože si dělám starosti. Je ... Ale vítám tě a rovněž zdravím, milý příteli.

Ptaah Tak je to jistě dobře, a myslím si, že si starosti skutečně dělat nemusíš.

Billy K tomu si myslím, že to tak skutečně je, ale i přesto si právě starosti dělám. Ale když už mluvíme o Selině a o Evě, tak se stala jedna věc, která právě není správná, a proto mi tu Eva napsala, že když se něco řekne, tak tomu nikdo nemá jednoduše věřit, ale má sám myslet a činit si svá vlastní rozhodnutí. Odkazuje se k tomu, že jsi poskytl údaje o tom – což bylo samozřejmě zveřejněno v dotyčné kontaktní zprávě –, co se má činit v případě jedné určité věci, a sice v případě boreliózy. Ona říká – a to je naprosto správné –, že to ale lidé nemají jednoduše přijímat formou víry, ale že o tom mají sami přemýšlet, a pěstovat tedy o tom své vlastní myšlenky. Lidé žel tvoji sdělenou radu přijali, ale blíže nepřemýšleli o tom, že nějaká věc platí jen krátkodobě a že je účelná k tomu, aby se něco uspořádalo či uvedlo do pořádku, avšak nelze ji akutně aplikovat celoživotně. A tak právě něco konkrétního – jako kupř. i vitaminy, vitální látky či léky atd. – lze používat a upotřebovat jen tak dlouho, jak dlouho trvá rekonvalescence.

Ptaah To je správně, člověk by neměl věřit, ale skutečně samostatně, a nejen zdánlivě myslet, to jest měl by si na základě své vlastní myšlenkové práce tvořit vlastní náhled a pochopení a učinit správné rozhodnutí. Pokud lidé dělají jen to, co oznamuje nějaká výpověď, a pokud je ohledně nějaké nemoci udělena rada a lidé ji pouze následují, jako např. v tom ohledu, jaké léky a prostředky atd. proti takové

nemoci léčivě působí, tak by je měli používat jen tak dlouho, jak to bude nutné a jak dlouho bude trvat léčebný proces. To by měli mít lidé stále na zřeteli.

Billy To odpovídá Eviným myšlenkám, které jsou přece i správné. – Avšak tady mám něco, na co jsem se měl vlastně zeptat již před delší dobou, ale žel jsem na to zapomněl. Můžeš mi uvést ženskou podobu těchto jmen?: Arlion, Athar, Kohun, Murengol, Haraktys a Onkoton? A pak tu mám ještě jméno Jendaya, k němuž ještě chybí mužský ekvivalent.

Ptaah Jendaya, toto jméno je mi známo a používá se v této podobě pro obě pohlaví, což platí i pro jméno Murengol. Je ovšem nutno vysvětlit – což zatím ještě nikdy nebylo zmíněno –, že jména se u národů naší Federace používají rozdílným způsobem. V této věci však mohu zapátrat v našich registrech jmen, což lze učinit za krátkou dobu, avšak musím ty registry po dobu několika minut ve svém ...

Billy ... ano, prosím.

Ptaah U těch ostatních jmen, která uvádíš, mi jejich ženské ekvivalenty nejsou známé, ale tady se na ně teď mohu podívat. – – – Zde – Arlion – ano, tady, u nás na planetě Erra se toto jméno nepoužívá, avšak je zaznamenáno a jeho ženská podoba zní **Arlin**. A tady je Athar, v ženské podobě **Athare**. – – – Tady, Kohun, k němu se udává ženský ekvivalent **Kohune**. – – – **Haraktys** – – toto jméno je stejné pro obě pohlaví. – – – Tady je Onkoton, k němu se uvádí **Onkotone**. – – – Tady je Jifa, jejíž mužský ekvivalent zní **Jifan** – – – a tady je Juraata, podoba pro mužské pohlaví zní **Juraat**.

Billy Děkuji, pak je i toto vyřízeno. Ale podívej se sem, tohle je nové dílo od Achima ohledně přelidnění:

Přemýšlej o tom, co děláš!
Think about what you are doing!



Podpoř petici / Support petition

OSN: Zachraňte Zemi – globální zastavení porodnosti! * Save the Earth – Global Birth Stop!

<https://www.change.org/p/weltweite-geburtenregelungen-verbindlich-einf%C3%BChren-introduce-obligatory-worldwide-birth-controls>

<https://cz.figu.org/petice-prelidneni>

Achim Wolf, Německo

Ptaah Kreativní a dobré. Žel bude na takovéto hodnotné výzvy reagovat jen menšina pozemské populace, což tak bude i ve vztahu k nerozumné politice, neboť chybné způsoby jednání a machinace z ní plynoucí vedou nevyhnutelně k tomu, že pohromě, která v nadcházející době již hrozí, se nepůjde vyhnout.

Billy Tak tomu žel bude. Pomateně jednající západní země nevědí, co dělají a co svým konáním provokují, přinejmenším asi 50 z nich, které dodávají válečnému fanatikovi Zelenskému zbraně, munici a peníze, kvůli čemuž nechávají běžet válku dále – přitom za vším stojí a číhají, jako od nepaměti, strůjci spiknutí Německo a Amerika, které od starých dob poštvávají svět proti Rusku. Vládnoucí všech těch asi 50 zemí podněcují neštěstí a pohromu, zcela obzvláště pak právě Amerika a Německo, které má ve své vládě maskované, utajené neonacisty, kteří nejsou schopni skutečně realisticky myslet a prezentují se a jednájí navenek jinak, než jak to odpovídá jejich smýšlení, avšak své pravé smýšlení se neodvažují vyjevit; avšak na této pohromě se podílí také nemalá část jejich zaujatých, hloupě omezených, nemyslivých a pomatených sympatizantů a souběžců z dotyčných populací, kteří jsou na svých vládnoucích slepě závislí. Tito lidé si nedokážou vinou své hlouposti a přitupělosti domyslet, že svým idiotickým postojem začali, mimo jiné, všude a na všech stranách plodit nepřátelství, jako ten Rus Navalnyj, který ve vězení nevnímá, že je obklopen nepřáteli, a který si se svým životem již nebude dlouho zahrávat tak, jako to činil doposud, přičemž jeho život za daných poměrů již naprosto ztratil na významu a bude brzy u konce. Všichni ti nemyslící idioti, kteří se nechávají napálit záludnou a ubohou propagandou těch neonacistů, kteří vpravdě usilují o dosti odporné cíle, však netvoří mírumilovnou, svobodnou a nápomocnou iniciativu, kterou se Německo klamně zaštiťuje – a takovou iniciativu netvoří ani diktatura EU, která ale svým členským národům a světu namlouvá opak pomocí nehorázných lží.

Pokud lidstvo jednoduše připustí to, o co vrchnostáři usilují, tak povede vše k jeho ujařmení a to bude mnohem horší, než jaké bylo rozšířeno v dobách zeměpanských správců atd. Přitom převezme vedení AI, resp. umělá inteligence, která je již nyní natolik vyspělá – o čemž národy samozřejmě nic nevědí nebo jen málo –, že lidé již nedokážou rozlišovat, co je pravé a co nikoliv. Již nyní dospěla situace tak daleko, že velmi četné aspekty AI jsou ve skutečnosti a pravdě již vyspělejší, než jak si její vynálezci dokázali představit. Vláda AI již započala, jenže to se národům zamlčuje a ony to neregistrují, stejně jako ani tu nebezpečnou pravdu, že AI již vstoupila do fungování armád a do vedení válek. Avšak to se popírá – a nikdo to ani nechce slyšet a vědět –, a vinou své lhostejnosti jeví národy nechuť k tomu, aby o tom byly jen přemýšlely. Až potom ale nadejde doba pláče a cvakání zubů, tak budou opět hledat východisko v tom, že se chopí zbraní, jejichž účinek je stále smrtelnější, a budou vraždit a bořit, že to dále nepůjde.

Když se teď podíváme na to, co se v současnosti na Zemi odehrává, tak například vidíme, že Netanjahu je za své vraždění a boření, které nechává páchat svojí izraelskou armádou, protismyslně vychvalován, což opět silně podněcuje nenávist proti židům; a dále vidíme, jak slepě závislí lidé schvalují a podporují to, že válečný fanatik Zelenskyj žebrá po celém světě, anebo přisuzují Putinovi ohledně války plné právo, nicméně tito podporovatelé neočekávají, že vše bude do budoucna takto pokračovat, a ani to, že bude vyvolána a stane se skutečností jaderná válka, která hrozí na pozadí. Toto nebezpečí je již blíže, než si ti chybující, velikášští, všestranně přemoudřelí idioti z řad vládních provinilců a části populací, které je pomateně a zmateně podporují, dokážou vymyslet, vykreslit nebo jednoduše představit.

A co chci nyní ještě v jiném ohledu uvést do diskuze, se týká té věci, kterou zaslal Achim. Planeta Země je uzpůsobena pro přibližně 500 miliónů lidí, tedy nikoliv pro pomatené a všeničivé přelidnění lidstva, které do této chvíle 18krát překračuje onu hranici 500 miliónů. Zvláště od Putina a Německa atd. je idiotské vyzývat národy k tomu, aby plodily mnohem více potomků, třebaže lidstvo choromyslným způsobem učinilo již všechno pro to, aby svým přelidněním 18krát překročilo míru 500 miliónů lidí, která je pro planetu Zemi únosná, a to během pouhých 300 let. Přitom se jen za posledních 73 let narodilo, světe div se, 6 miliard 846 miliónů 171 tisíc a 12 lidí, což překonalo míru všech věcí. A že byly vinou přelidnění, resp. vinou zcela neodpovědných machinací z ní plynoucích, vydrancovány bezmála všechny zdroje planety, o tom se nehovoří. A že v důsledku lidstevního přelidnění, resp. v důsledku machinací z něj plynoucích, byla poškozována planeta a všechny ekosystémy, a tím i celá příroda a její zvířecí a rostlinná říše, a že byly a jsou i nadále ničeny jejich obrovské části, o to se většina pozemšťanů nestará, zejména ti, kteří si nahrabávají peníze tím, že drancují zemské zdroje. O to, že je zvláště zemním olejem v podobě benzínu a nafty zašpiňována a otravována atmosféra, se stará jen naprostá menšina pozemského lidstva. Toto je velkému zástupu lidstva a hlavně většině velkohubých vládnoucích lhostejné, a tak se jen jejich minorita – a minorita občanů národů – sama snaží zajistit další existenci všeho života a planety Země. Že je s touto lhostejností spjaté i vyhubování statisíců životních forem – vyšších a nižších zvířat a všech samostatně se pohybujících životních forem všech rodů a druhů, včetně všech rodů a druhů rostlin, počínaje nejnižší dosud známou kvetoucí rostlinou »drobníčkou bezkořennou« (Wolffia arrhiza) a konče největším stromem »sekvojovcem obrovským« (Sequoiadendron giganteum) –, to nábožensky nebo světsky věřící většinu pozemského lidstva trápí jen málo, anebo vůbec. Pěstovat si pravlastní myšlenky není většině pozemského lidstva vlastní, neboť ta se zabývá jen idiotsky věřícími zdánlivými myšlenkami, a tudíž ani není schopna postihovat skutečnou pravdu, a nedokáže myslet ani logicky, ani na základě rozumu a zdravého úsudku.

Tak tomu jest a žel to tak i bude zůstat, neboť idiotské výzvy ze strany politiků, že se má plodit více potomků, způsobují pravý opak toho, co by se mělo stát, jelikož choře zdánlivě myslící lidé, kteří uvažují stejně jako tito politici, mají žel početní převahu. A tak se to na Zemi hemží nerozumnými a nesoudnými lidmi, kteří vlastně skutečně nežijí, ale jen vegetují. Většina pozemšťanů nevykazuje vysoce vyspělou osobnost, ani skutečně kvalitní charakter, a setrvává navzdory tomu, že prochází celým svým životem, na nízké úrovni.

Osobnost člověka se mění a proměňuje během celého jeho života, a to v pozitivním i negativním smyslu. Ta pozitivní proměna nastává tehdy, když se člověk ochotně učí na základě svého svobodného, pravlastního, akutně vědomého i nevědomého myšlení, a tím se soubor všech jeho způsobů chování mění k lepšímu a člověk se tak stane vskutku opravdovým člověkem. To ovšem jen tehdy, když se bude na bázi vědomého učení se snažit o to, aby svoji osobnost a svůj charakter záměrně a vědomě utvářel do této podoby, a aby se tedy v životě stále učil.

V opačném, resp. negativním případě – kdy se člověk ve svém smýšlení a jednání chová tak, že se pohybuje v nějaké podobě zdánlivého myšlení, nebo dokonce vědomě usiluje o negativno, nechává se indoktrinovat nebo jednoduše hnát nějakými vlivy – vystává všechno zlé, protože se pak odehrává pravý opak dobrého, a tedy to špatné. Z toho důvodu se pak osobnost, a tím i charakter, formují špatně, jelikož si je člověk zákonitě zčásti utváří nekvalitně, anebo dokonce v plném úhrnu katastrofálně. Negativní zdánlivé myšlení, které zákonitě pramení z nějaké náboženské nebo světské víry, vede k tomu, že člověk snadno podléhá indoktrinaci, ovlivňování a nátlaku atd., jakož i nekontrolovatelnému smýšlení a toužení, přičemž ve skryté hlubině jeho charakteru stále číhá to zlé, nedobré a špatné atd., což ale člověk na povrchu zakrývá zdánlivými myšlenkami nějaké víry. Z toho důvodu se tito lidé ve své osobnosti, svém charakteru a způsobech chování s nimi spjatých proměňují tak nepoctivým, špatně hereckým, vyumělkovaným a škodlivým způsobem atd., že začnou být asociální. Tak to ale zákonitě probíhá u většiny zdánlivě myslících, zejména tedy u lidí, kteří zastávají nějaké věrství a jejichž osobnost

a charakter jsou bez jejich vědomí rozkolné a na skryté charakterové úrovni naprogramovány k tomu, aby bez zábran páchaly zlé, nedobré a špatné věci, v zaměření hlubinného charakteru, až po pomstu, odplatu a vraždu, aniž by to lidé tímto stížením věděli.

To, co říkám, je nepochybně dokazováno na příkladu prostých lidí, kteří jednoduše vypění a spáchají vraždy, jako např. v Americe, kde je nutno každým rokem litovat více než 20 000 mrtvých, kteří byli zabití všelijakými zbraněmi. Krom toho je ovšem nutno jmenovat i lidi brutální a bezohledné, trýznitele, mučitele, zlé surovce, násilníky a slepé zuřivce po celém světě, jakož ale i obchodníky s lidmi, vraždychtivce, vykonavatele trestů smrti, zločince, masové vrahy a zejména i žoldáky a vojáky, kteří bez váhání zabíjejí, resp. vraždí naprosto cizí lidi, aniž by jim tito cokoliv udělali. A tihle žoldnéři a vojáci dotyčné lidi ani neznají, nikdy předtím je neviděli, a ani s nimi nikdy nepromluvili ani slovo. Mnohým z nich je v jejich nejhlubším charakteru vlastní radost z vraždění, mučení a trýznění, anebo jednájí ze vzteku, pomsty a odvety, přičemž zvláště vojáci konají i plně na základě zločinného státního rozkazu, kvůli čemuž naprosto bez svědomí vraždí lidi. Toto je vskutku vlastní pouze lidem, a sice zejména a zrovna těm nábožensky či světsky věřícím, těm zdánlivě myslícím, těm, kteří si v nejhlubším nitru svého charakteru naprogramovali vraždění a zabíjení, aniž by to sami věděli.

Zabíjení je sice vlastní i živočichům ve volné přírodě, avšak ti si jej neuvědomují tak, jako si jej uvědomuje ve svém vědomí člověk, neboť vyšší a nižší zvířata a ostatní živočichové ve volné přírodě zabíjejí zpravidla instinktivně a v nějaké jim vlastní podobě přizpůsobení, jelikož to odpovídá jejich přirozenému nutkání opatřovat si potravu. Jejich chování tedy nelze stavět na roveň s chováním člověka, který se dokonce opovažuje vyšší i nižší zvířata pomocí trápení a drezury nutit ke zvrhlosti, agresivitě a zabíjení. Že by se vyšší a nižší zvířata vlivem nějakých okolností, i bez přičinění člověka, chovala tímto způsobem, a tedy jevila agresivitu, to lze vskutku označit za naprostou vzácnost. Přirozené chování vyšších a nižších zvířat atd. v tom ohledu, že se vůči lidem nebo jiným vyšším či nižším zvířatům chovají útočně, nemá nic společného s agresivitou, nýbrž pouze se sebeobranou.

Nuže, charakter se mění během celé doby svého života; toto proměňování počíná již záhy v životě malého dítěte, a tudíž se již tehdy začíná formovat jeho osobnost a jeho charakter, přičemž uplatňuje svůj účinek výchova ze strany rodičů atd., jakož i sebevýchova a také indoktrinace, dojmy, zážitky a zkušenosti atd. na dítě působící. Působením výchovy nebo vnějších vlivů a násilí atd., na něž člověk aktivně nebo pasivně reaguje, vyvstávají změny, z nichž se odvíjí, resp. je formována osobnost a lidský charakter, a to často probíhá, aniž by si toho člověk povšiml nebo to jinak vnímal, takže neví nic o tom, co se na nejhlubší úrovni jeho charakteru usazuje a co číhá na možnost vypuknout navenek.

Charakter a osobnost člověka se ve svých základních rysech vyvíjejí již od jeho dětství, a sice tím, že mu jeho blízké osoby a okolní svět – hlavně rodiče, sourozenci a prarodiče, jakož i faktory školení, prožívání a zkušeností – sdělují mnohé věci, které pak přijímá. Existuje sice možnost, že člověk zdědí některé genetické momenty, pokud se usadí v genech – což vede ke vzniku věrských forem a různých způsobů chování až po tělesné neduhy –, avšak to nikterak nesouvisí s životní energií Tvoření, kterou je utvářeno vědomí a ožívováno tělo a která mimoto jen ukládá vědění, jež pak uvolňuje příští, nové osobnosti, kterou bude opětovně ožívat. Z toho také plyne, že »znovuzrození« je zcela chybně chápáno a vysvětlováno iluzorně, neboť zesnulý člověk se nikdy znovu nenarodí, ale výhradně a pouze životní energie Tvoření, která bude opět ožívat vědomí, a tím pádem člověka, až 21. dne po zplození »vstoupí« do nové lidské formy života a bude ji coby vědomí ožívat. A z toho vznikne nová osobnost, jíž bude přiřazen i absolutně nový charakter. Svoji osobnost a charakter si pak člověk formuje sám, a sice již od útlého dětského věku a následně během celého svého života. V těchto ohledech do sebe životní energie Tvoření ani nic nepojímá, resp. neukládá, neboť všelijaké věci mohou být na potomstvo přeneseny, resp. předány dále naprosto jen a pouze geneticky, a jen z genetického stimulu mohou začít účinkovat v příštím těle nové osobnosti; a to probíhá tak, že se dědičné faktory dovedou k působnosti

prostřednictvím hmotného těla nebo hmotného mozku, a to vždy podle toho, jak člověk ty zděděné hodnoty či nehodnoty přijímá a jak je ovlivňuje svými vlastními myšlenkami či zdánlivými myšlenkami. Akutní hodnoty učení se a osvojování si, ať pozitivní nebo negativní, se tímto způsobem usazují a upevňují ve formě četných vlastností, hodnotových představ a způsobů chování, jež se přenášejí do života a uvádějí v platnost a působnost, přičemž se ale také ukládají v osobnosti a charakteru. Tímto způsobem se tedy utváří charakter, jehož vývoj nikdy, po celou dobu života, nekončí, protože se člověk nezadržitelně učí, ať vědomě, nevědomě nebo instinktivně. Z toho důvodu se evolučně proměňuje vědění, a tím pádem logicky i charakter, osobnost a způsoby chování, v důsledku čehož se může člověk v běhu svého života dle své vlastní vůle zlepšovat ve svém faktickém lidství tím, že se bude učit, a může se tak vyvinout v »opravdového člověka«, anebo se může vyvinout v »monstrum«, kriminálního či jedince s jiným zrůdným chováním.

Ptaah To vše, co říkáš, nelze v žádném ohledu popřít, avšak rozumných a soudných lidí, kteří tomu všemu porozumějí, vše si správně uspořádají a budou podle toho následně jednat, půjde najít jen málo. Zejména se nebude jednat o lidi, kteří se chtějí vyžívat ve své moci ve vedeních států a jejichž smýšlení rozhodně není vyrovnané ani pokojné, jak jsem sám zjistil před 3 dny, kdy jsem se detailně snažil o to, abych probádal smýšlení státních vedoucích a státních činitelů v ministerstvech zahraničí různých zemí.

Billy Aha, to je zajímavé. – To jsem ale zvědavý, neboť bezmála každý den budí pozornost ta německá ministryně zahraničí, které je přece teprve asi 43 let a která podle mého názoru nemá vůbec žádné životní zkušenosti, nicméně si ale připadá velká a mocná a myslí si o sobě kdovíco. K tomu si myslím, že už jen proto je neschopná vykonávat svůj úřad, že se chová jen chvastounsky, a že je navíc zaujatá, nepoctivá a neschopná posoudit skutečnou situaci ohledně Izraele a Hamásu i ohledně Ukrajiny a Ruska, a tudíž není schopna dostát svému úřadu ministryně zahraničí. Ale jak by tomu mohlo být jinak, neboť mládí a nezkušenost neplodí ani moudrost, ani schopnost působit tak, jak by bylo nezbytné. Mně připadá, že je tato žena na postu ministryně zahraničí v každém ohledu nevhodná, neboť podle mého uvážení je ovládána toliko velikášstvím, chvástavostí, sobeckým jástvím, touhou lézat si po světě, a navíc jaksi i všelijakými neobjektivními názory, posudky, odsudky, antipatiemi a nepřátelskostí atd., kterou míří proti tomu, co se jí nezamlouvá. Tak to každopádně posuzuji, když pozoruji a analyzuji celkový obrázek a celé její afektované chování a mluvu. A to neříkám či neposuzuji politicky, a sice ani otevřeným, ani skrytým způsobem, ale jednoduše v tom smyslu, jak se věci z mého pohledu fakticky mají, a vysvětluji tedy prostě to, co vidím a jak to posuzuji.

Ptaah Tak to chápu i já, neboť to skutečně nelze chápat jinak. A krom toho mohu s tvými zjištěními pouze souhlasit, a navíc k tomu i vysvětlit, že smýšlení této ženy se vskutku speciálně stranně, zaujatě a nepřátelsky zaměřuje proti Rusku. Avšak my bychom se takovými věcmi neměli nesmyslně zaobírat, neboť všichni pozemšťané, kteří nejsou schopni rozpoznat realitu, a tedy skutečnost a pravdu, budou do jednoho popírat tebou konstatovanou fakticitu, jakož i to, co jsem o smýšlení této ženy vyzkoumal já sám. Takové smýšlení je vlastní i mnohým nepoctivcům v řadách německých státních vedoucích, jakož i četným jiným nepočetným státním vedoucím ve všech zemích světa, jak jsem vybádal na základě svých podrobných šetření.

Billy Přičemž jistě netvoří výjimku ani Švýcarsko?

Ptaah Žel netvoří. – Tak tomu vskutku jest.

Billy A jistě právě tyhle živly chtějí táhnout za jeden provaz s diktaturou EU a nechat o Švýcarsku rozhodovat a soudit »cizí soudce«, jelikož jsou tyhle ubohé a záludné živly ochotny přejímat od této diktatury jisté zákony atd. a prakticky jí Švýcarsko zaprodat. Na tom se podílejí také ti »Mladí socialisté« (ve švýc. něm. »Juso«), zvláště tihle, kteří chtějí dokonce Švýcarsko vnitřně zdemolovat, neboť ty plánované volby ve věci vyplácení 13. dávky AHV (důchodového a pozůstalostního pojištění) vyplývá

přece z iniciativy těchto mladých idiotů, kteří o vedení země nemají ani nejmenší potuchy, jakož ani o tom, že přijetím tohoto nesmyslu by byl celý švýcarský lid uveden do bídné situace.

Ptaah K vedení státu je nezbytná nejen logika, rozum a zdravý úsudek, ale i prozíravost a mnohé další atributy, přičemž je nutno předem vypočítávat i změnu přírody, ekosystémů a planety. Když pomyslím na to, co jsem četl v letopisech svého otce o tom, že jste vy dva byli v minulosti v dobách, v nichž tehdy Země vypadala jinak, než jak vypadá dnes, přičemž ti můj otec předem vysvětlil, jak se bude vše proměňovat, tak se domnívám, že se jistě rozpomeněš na mnohé z toho, co ti vysvětloval.

Billy Přirozeně. Když například porovnáám Saharu s tím, co jsem viděl se Sfath, tak to je zcela nesrovnatelné, neboť tu tehdejší obří oblast mám v paměti jako něco naprosto odlišného. Vše bylo porostlé zelení, byl tam jeden velký prales, jakož i řeky a vodstva. Tehdy to tam vypadalo podobně, jako dnes vypadá jižní Afrika, a ta oblast byla oživovaná velmi hojnými rody a druhy malých, velkých i velmi velkých zvířat.

Ptaah Mnoho těchto věcí popisoval Sfath, můj otec, ve svých letopisech a já si o nich již ledasco přečetl. Ale tady k té otázce v tomto dopisu, který jsem ještě celý nečetl: Proč až po tolika letech říkáme něco o tom, že s těmi UFO a těmi cizinci nemáme nic co do činění; to je otázka, na niž bychom neměli blíže přistupovat.

Billy To ani nebylo nutné a důležité, neboť to začalo být nutné až tehdy, když ...

Ptaah Takový byl skutečně ten důvod, který jsme měli povinnost také zohlednit a reagovali jsme odpovídajícím způsobem. Nebylo by ovšem dobré, kdybychom uvedli ve známost, že ...

Billy Přirozeně, vždyť to máš skutečně pravdu, neboť ... Navíc si myslím, že přece ani není nutné, aby to bylo oznamováno.

Ptaah Ano. Nechme tedy celou tu věc v klidu a jednoduše o ní již nehovořme. – Tady je ještě otázka, podle jakého principu mne moji rodiče pojmenovali jménem Ptaah; tobě je přece i toto známo, a navíc o tom bylo jednou dříve hovořeno.

Billy Ano, samozřejmě, to vím. Již Sfath mi vysvětlil, že toto jméno »pochytil« ve starém Egyptě, kde byl jeden z nejmocnějších bohů stvořitelů nazýván »Ptah« a ten údajně stvořil sám sebe. Tví rodiče ovšem toto jméno poněkud pozměnili a vložili do něj právě ještě jedno »a«, z čehož tedy utvořili tvé jméno Ptaah. Význam jména Ptah zněl v tehdejší Egyptě »Otec bohů, jenž stvořil všechny životy«. Taková byla tehdy každopádně pomatená víra lidí, přičemž křesťané, muslimové a židé dnes vzývají imaginárního Boha, který prý všechno stvořil. Jak pomatený a zmatený vlastně musí být člověk, který věří takovému nesmyslu, to žel nejsem schopen vybádat. Sfath a já jsme se hodně nauvažovali i o jiných šílených věcech spojených s nesmyslnou vírou, a on mi také mnoho věcí umožnil vidět i vysvětlil. Nenašli jsme však žádnou odpověď na to, proč si lidský mozek počíná tak šíleně, že člověk věří, místo aby samostatně myslel.

Ptaah O tom jsem se toho v letopisech ještě nemohl mnoho dočíst. Jsou ve svém úhrnu psány rukopisně a nezahrnují jen dobu, kterou trávil můj otec s tebou, ale i všechny jeho záznamy z doby jeho života, do nichž rovněž nahlížím. Jenže se jen při zvláštních příležitostech mohu věnovat událostem, které se v letopisech popisují v souvislosti s příhodami, jež jste spolu zažili a jež ti on vysvětloval. Proto by mne těšilo, kdybys mi někdy mohl v našich rozhovorech vyprávět některé věci, o něž se zvláště zajímám. Tak je tomu kupříkladu ohledně smyslu a účelu toho/té/těch ..., avšak i ohledně těch velkých obelisků, ..., jež se již tisíce let nalézají na celé Zemi. Kdybys mi o nich mohl něco vyprávět ...

Billy ... o tom smím ale mluvit otevřeně jen s tebou, neboť ty celosvětově zřízené obelisky byly přenašeče energie, přičemž vše bylo řízeno z ..., což ale nesmím otevřeně uvádět, jak jsem slíbil již Sfath. Ona vlastní centra byla jednak ..., tedy nikoliv tím, co se jim přibásňuje, neboť to byla skutečně faktická

zařízení v podobě energetických generátorů. Zatímco ty obelisky byly, jak jsem říkal, ..., přičemž ten hlavní obelisk z ... To bych ti ale chtěl více vyjasnit později, jelikož již nyní jsem toho pověděl příliš mnoho, a tak budu muset dotyčné pasáže, chtě nechtě, nahradit trojtečkami, až budu vyvolávat a sepisovat tento rozhovor.

Ptaah Samozřejmě, pak ti nic jiného nezbude.

Billy Jaké mám ale zaujmout stanovisko k těm otázkám ohledně takzvaných UFO těch cizinců a ohledně toho, odkud a proč sem létají a kam odlétají atd.? Je mi jasné, že vaši předci a ti, kteří uprchli z planety Erra, zachovávali takový přístup, že s těmi cizinci nikdy nevezšly kontakty, a že vy jste se již od nepaměti nenechávali lokalizovat a že se i nadále chováte tímto způsobem. A je také dobře, že jsem díky Sfath ..., abych byl chráněn před tím ... I v tomto ohledu platí to, co jsem slíbil Sfath. Nelze k tomu tedy nic povědět, nebo dokonce vysvětlovat, neboť se musím chovat tak mlčenlivě, jak jsem slíbil. A to platí i pro tu další otázku zde. Do jaké míry jsme Sfath a já tajně všechno ... Basta, to bylo vše. Avšak chci ti ještě říci ...

Ptaah Děkuji. – To jsem sice věděl, ale nyní teprve správně chápu, proč se i ti cizinci pozemšťanů straní. O tom jsem sám ještě nikdy nepřemýšlel, avšak to, co říkáš, mi připadá logické. Co můj otec spolu s tebou již ve 40. letech 20. století ..., to nemá být otevřeně zmiňováno, neboť to by nebylo dobré a správné, jelikož vojáci by ...

Billy Právě, tak to žel je, neboť tomuto světu vládne násilí a ničení, zvláště vinou vraždychtivých vojáků z různých zemí, kteří stále někde vedou válku, vraždí a boří, což je žel nutno takto nazvat. Také při zločinech, rozepřích, odplatách, pomstách a žárlivosti se ustavičně a stále znovu vraždí a zabíjí. A chci-li se zmínit o Švýcarsku, tak tam se v lidu odehrávají tytéž události, nemluvě o armádě. Neutralita Švýcarska, která vstoupila v platnost roku 1815, která představuje neutralitu ozbrojenou a která má platit povždy a také zajišťovat a garantovat neporušitelnost švýcarského teritoria, jak se na tom smluvně usnesly evropské velmoci, brání této zemi v tom, aby se sama účastnila válečných akcí, což se ovšem nehodí Švýcarům, kteří se jako žoldáci nechávají najímat do jiných armád, a to navzdory tomu, že je to podle švýcarského zákonodárství zakázáno.

Neutralita by byla dobrá, pěkná a správná, kdyby byla dodržována, avšak tento přístup naprosto neodpovědné elementy ve švýcarské vládě žel vlastizrádně hrubě zmařily a drahou neutralitu naší země zradily tím, že byly převzaty a používány sankce diktatury EU proti Rusku – a to zcela nezodpovědně, aniž by to vedlo k tomu, že by tyto špinavé a zemězrádné živly byly odstraněny z vlády, a tak mohou i nadále páchat pohromy proti Švýcarsku. A tak jednájí i další ubohé živly, které se nazývají Švýcarkami a Švýcary a které jsou eventuálně jen takzvanými »Švýcary na papíře«, kteří chtějí všemi prostředky hrubě zmařit švýcarskou neutralitu – »ve jménu pokroku a pospolitosti národních společenství atd.« –, aby nechali o švýcarském lidu a jeho právech rozhodovat cizí soudce. Takovéto elementy jsou vskutku jen k člověku nepřátelskou chátrou, která ohrožuje svobodu, zemi a neutralitu. Takováto lůza nepatří nikdy do žádné vlády ani do úředních pozic, ani v Bernu, ani do žádného jiného vládního úřadu či na úřední post ve Švýcarsku, poněvadž postrádá pravé hodnoty lidství a je pouze samolibá a egoistická. Pravá svoboda, neutralita, nenásilnost, lidskost, počestnost a lidská důstojnost je těmto živlům právě tak cizí jako respekt před spolubližními a jako nezávislost, profesionalita, soukromá sféra, otevřenost, optimismus, kreativita, finanční a všeobecná jistota, radost a žert, štěstí, perfekce, přátelskost, soucit, vytrvalost, zdraví, přesnost, rodinná orientace, věrnost, úspěch, důvěra, skromnost, spontánnost atd. To všechno jsou šlechtivé hodnoty – krom jiných –, kterým by se měly naučit dříve, než budou schopny převzít nějaký vládní úřad nebo instituci veřejné správy, aby je mohly vést a zvládat správně.

Inu, to, že na Zemi stále znovu vládou války, násilí a ničení, dokazují přece ty války na Ukrajině a na Blízkém východě, jakož i v ostatních oblastech, kde se »mluví« zbraněmi nebo kde jsou jiné rozbroje, jako je tomu v Rudém moři vinou Hútiů, Američanů a dalších; také v Jemenu atd. vládou sváry, zbraňové

násilí, vraždění a zabíjení. A to vše se stále odehrává pod pláštěm »sebeobrany«, ačkoliv za tím vězí jen pomsta, válečné choutky, potěcha ze zabíjení a ničení, jakož i chtivost územních zisků atd., avšak právě tak i dychtění výrobců zbraní a munice po profitech a zisku. Rovněž v obyvatelstvech, resp. národech všech zemí je stále pácháno zlé násilí, přičemž na denní »pořádek« patří stále častěji vraždy a případy zabití, jakož i vraždnictví páchané kriminálníky a zločineckými organizacemi. Ale i jinak, v celé oblasti pozemských populací, je tomu tak, že v rodinách a takzvaných kruzích přátel a známých vládne násilí a hojné nesváry, vraždy, případy zabití a ničení.

Ptaah Svůj rozhovor budeme muset pro dnešek patrně ukončit, neboť jak tady slyšíš, volá mě Bermunda, a já mám ...

Billy Dobrá, potom jdi. Na shledanou

FIGU má dva nové kanály na YouTube, na nichž se můžete dozvědět více o Billym, Plejaren a Nauce Tvořivé energie:

Německy:

FIGU

Michael von Hinterschmidrüti

@michaelvoigtlaender9492

<https://www.youtube.com/channel/UCvrDwu4PdnaX328s7n0PWVg>

Anglicky:

FIGU

Michael from Hinterschmidrueti

@michaelvoigtlaender4347

https://www.youtube.com/channel/UCVRSWBSZ7LszV1y7rIJ_dHA

Neutrální informace k aktuální situaci a k ostatním důležitým tématům:

FIGU

Znamení doby – mimořádné vydání:

<https://www.figu.org/ch/verein/periodika/zeitzeichen>

COPYRIGHT a AUTORSKÉ PRÁVO 2024 (německy), 2024 (česky) »Billy« Eduard A. Meier, »Univerzální svobodné zájmové společenství«, Semjase Silver Star Center, 8495 Schmidrüti, Švýcarsko. Žádná část tohoto díla, žádné fotografie ani jiné obrazové podklady, žádné diapozitivy, filmy, videa ani jiné spisy nebo ostatní materiály atd. nesmějí být bez písemného svolení vlastníka copyrightu v žádné podobě (fotokopie, mikrofilm nebo jiný postup), ani za účelem utváření výuky atd., reprodukovány nebo zpracovávány, rozmnožovány či šířeny pomoci elektronických systémů.

Originál vydán na www.FIGU.org prostřednictvím:

»Univerzálního svobodného zájmového společenství«, Semjase Silver Star Center, Hinterschmidrüti 1225, 8495 Schmidrüti, Švýcarsko. Překlad do češtiny FIGU Studiengruppe ČR: <http://cz.figu.org> info@cz.figu.org